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Dé Archinedes ngay 03/03/2019 (Pé I)
I. Trac nghiém: (Hoc sinh chi cin ghi ddp s0)

STT Noi dung cau hoi baép s6

Tinh : 0,25 x 170 + 25% x 130

1
Tim céc chir s6 a ; b biét 28a74b chia hét cho 5 va 9

2
Tim hai s6 thap phéan biét, tong cua chung 1a 25,91 va hiéu la 22,29.

3
Cho tam giac vdi cac ty 1€ nhw hinh. Biét Ss — S1 = 84cm?.
Tinh Ss4 - S2.

4

Sy

Viét s0 16n nhat cd 7 chit s6, cac chir s6 khac nhau va chia hét cho
5 | 36.

II.  Twluan: ( Hoc sinh trinh bay bai gidi).
Bai 1. Thu vién treong Arch c6 é sO sach la sach khoa hoc, % sO sach la sach van
hoc, con lai 276 quyén sach ky nang s6ng. Tinh s sach khoa hoc, s6 sach van hoc
cé trong thu vién.
Bai 2. Sau 3 bai kiém tra, mot 16p ¢6 s ban 3 diém 10 bﬁmg sO ban c6 1 diém 10 va
bang § s0 ban ¢4 2 diém 10. Tinh sd hoc sinh cua 16p, biét tong sb cta cac diém 10
la 60 bai va c6 4 ban khong dat diém 10 nao.
Bai 3. Mot 16p quyét dinh di dn Pizza bang tién quy 16p. Biét néu an sudt 30 nghin
thi thtra 160 nghin va néu an suat 40 nghin thi sé c6 4 ban khéng duoc an. Tinh s
hoc sinh cua 16p va quy 16p c6 bao nhiéu tién?
Bai 4. Mot bé boi dai 33m, rong 12m va sau 1m80cm. Nguoi ta dung gach men
hinh vudng c6 canh 1a 30cm dé 14t xung quanh thanh bé va day bé. Tinh s6 gach
dung dé 14t bé boi do.
Bai 5. Co twoi chita 75% nuwdce. Phoi 3 ta co tuoi thi duwoc 120 kg ¢6 kho. Tinh %
nudce trong co kho.
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HUONG DAN GIAI
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TRAC NGHIEM: Hoc sinh chi ghi dép s6 vao phiin gidly thi, khdng can gidi thich! =0

Ciul. 75 -
Cau2. a=6;b=0vaa=1;b=5hoic 286740 va 281745 -
Cau3. 24,1va1,81
' Caud. 21cm’
Cau5. 9876420
I T LUAN: Hoc sinh trinh bay bai gidi vao gidy thil
Bail. 276 quyén tuong duong véi: 1-2/5 - 1/3 = 4/15 (t6ng s6 sach) (0,5 diem)
Tong s6 sach trong thur vién 13: 276 : 4 x 15 = 1035 (quyén) (0,5 diém)
S6 sach khoa hoc 1a: 1035 X 2: 5 = 414 (quyén) (0,5 diém)
S6 sach van hoc 13: 1035 : 3 = 345 (quyén) (0,5 diém)
; Dap s6: Séch khoa hoc 414 quyén, sich vin hoc 345 quyén
-_ BAI2. 56 diém 10 cia cic ban dugc 1 diém 1013 2
: - SO diém 10 clia cdc ban dugc 2 diém 1013 3x2xa=6a
58 diém 10 clia cac ban dugc 3 diém 10 13 3xa=3a (0,75 diém)
-"Ta.::&a..ﬁ.é'azd--'é&:::‘i’sb'ha-,g_a =6 (0,5 diém)
56 hoc sinh da diém 1013:6:+6 X 3 + 6 = 30 (ban) (0,5 diém)
58 hocsinh ¢3 16p la: 30 + 4 = 34 (ban) (0,25 diém)
41 3. B8N ban khéng duore &n 1 thi€u: 4 X 40 = 160 (nghin)

TR
i

W00
4

WA

L&

(0,25 diém)
(0,25 diém)
(0,5 diém)
(0,5 diém)
X30+160 (05 diém)

. j*-

180 cm. (0,25 diém)

[E}_. 5 diém)
(0,5 diém)
0,25 diém)
(0,5 diém)
(0,25 diém)

(05 diém)
(0,25 didm).
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Dién tich can I3t la: 162 + 396 =558 (m®) (0,25 diér
Dién tich 1 vién gach 13:03%0,3= 0,09 (m?%) (0,25 diém
S8 gach dé It ca bé 1a: 558 : 0,09 = 6200 (vién) (0,5 diém
Dép s6: 6200 vién

Bai 5. D&i 3 ta = 300kg (0,25 diér
Lwgng nude chira trong 300kg €6 turdi 13: 300 x 75% = 225 (kg) (0,5 diém)
Lugng nudc bdc hoi 13: 300~ 120 = 180 (kg) (0,25 diém
Lurgng nudce chira trong cd khd 1a: 225 - 180 = 45 (kg) (0,25 diém)
Phan trim nuéc trong cb khé 13: 45 1 120 X 100% = 37,5% : (0,75 diém)
Pap sé: 37,5%

€2: 6 3 ta = 300kg {D,Eﬁdiém}
Phan trim khéng phai fa nt f’ﬁ:.i:.;._1'.‘:._.'._._jj:é%urai la:100% - 75%=25% (0,25 diém)
Luong co khong ¢ ﬂwt;_._._.j_ 2 300kg 6 tuoi 13:300 X 25% =75 (kg) (0,5 didm)
Luong nude chira trong 120kg cd khé fa: 120 - 75 = 45 (kg) (0,25 diéi'h);

Phan tram nUﬂEan (o8 Eﬁﬁm@ 22 ) X 100% = 37,5% (0,7 thém )
ZBépsﬁ'ﬁ' 315@5
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